

## 咸宁市第一届运动会

# 全市公安民警手枪射击比赛圆满落幕

特警张晶、刑警谢琼分别狂揽两金

特约记者 甘明强 汪国文

18日上午,咸宁市第一届运动会公安民警手枪射击比赛在崇阳县公安局射击馆拉开帷幕。在当天的首轮比赛中,咸宁市公安局特警张晶在男子15米速射中取得了95环的优异成绩,成功射落男子首金。市公安局刑侦支队女刑警谢琼在15米速射中取得了92环的成绩,成功摘得女子首金。

“呼!呼!”只听见激烈的枪声不绝于耳,在18日下午举行的男女15米速射比赛中,赛场内弥漫着十足的“火药味”!各位选手按要求在25秒时间内,采用单手或双手持枪站姿,无支撑射击5发,中间换发弹匣一次,跪姿射击5发。在听到指令后,选手们快速拔枪、瞄准射击,异样神速。“谁的枪拔得快,谁就能赢得先机!”这是赛后参赛选手刘洁说。刘洁是来自崇阳县公安局刑警大队的一位刑警选手,在15米速射比赛中,他以91环的成绩取得了该项目第三名。

在接下来2天的持续赛程中,共8个代表队40名男女运动员进行了男、女个人速射、慢射、速射团体、慢射团体等项目的竞赛。

“比赛并不是真正的目的,只是旨在提高公安民警的警事技能!”据裁判员夏亚拉介绍,今后公安民警将要规范持枪、合法用枪、并将逐步加强手枪射击等警事技能训练,提高民警警事技能。在这次比赛中,年纪最大的是来自通城县公安局看守所的黄长征。他于1976年从部队复员后一直在公安机关工作,今年即将年满60岁。在当天的速射比赛中,年纪偏大的他明显处于劣势,不过他的认真劲头却赢得了全体参赛选手的敬佩!“这可能是我警察生涯中的最后一枪了,打完比赛

我将要退休了!”黄长征抚摸着手中的手枪,言语中明显露出了不舍之情。当裁判员将靶纸上的“成绩单”递给他签字确定时,黄长征笑呵呵地拿起签上了自己的名字:“这也是公安工作的最后一点纪念吧。”

19日上午的比赛更是一场残酷的“拼命大战”!参赛选手不仅在男、女25米慢射项目上决一雌雄,还将争夺“含金量”最高的团体冠军。

特警张晶继续发挥自己的稳定优势,以187环的成绩力压群雄,成功锁定胜局,夺得了个人的第二枚金牌。张晶出生于1984年,2009年从湖北省公安专科学校毕业后顺利考入咸宁市公安局招录的特警。因擅长射击,他曾在2010年全国公安民警手枪射击比赛中取得了团体第五、个人第六的好成绩。

在女子25米慢射比赛中,女刑警谢琼以185环的成绩遥遥领先,斩获自己的第二枚金牌!谢琼出生于1986年,身材高挑,身高1米72的她是一位高颜值的美女刑警。谈到自己的射击之路,谢琼坦诚告诉记者,她的身上可能有一种与枪结缘与生俱来的情结。父亲谢农也是一位警察,曾是退伍军人,一生偏爱射击,喜欢摸枪。想不到自己完全继承了父亲这种遗传,小来的谢琼由于受到父亲的熏陶,她一直对枪和射击特别感兴趣。后来父亲手把手地教她如何瞄准,如何射击,在父亲的亲自培养下,谢琼的射击技能逐步提高。2010年她在赤壁市公安局工作时曾参加全省公安民警手枪射击比赛,曾获了团体第五,个人第四的成绩。这次她的父亲谢农被应邀担任了射击比赛的评委,在父亲鼓励的目光下,谢琼更加沉着冷静,拿起枪后更显得得心应手。在比赛中,记者看到谢琼总是心无旁骛,专心致志。射击的身影透出一种坚毅!而在比赛外,活泼开朗的她心态异常轻松,时不时地见她在

7年特警生涯中,张晶经常枪

不离身,并执行过多次紧急任务。但他真枪实弹执行任务只有一次,那次经历可谓记忆犹新。2010年9月,咸宁市正在举办温泉旅游节,到此来的游客摩肩接踵,络绎不绝。但是温泉香山公园饲养的一只大狮子却从公园的铁笼中逃脱出来了,公园工人将掺有麻醉药物的肉扔给狮子吃下后一个多小时依然不见效果。在接到指挥调度后,张晶随同几位特警队员携带微型冲锋枪赶到现场,在得到“开枪!”的命令后,张晶同队员一道果断开枪,最终将这只几百斤重的大狮子当场击毙,使险情得到了排除。

在女子25米慢射比赛中,女刑警谢琼以185环的成绩遥遥领先,斩获自己的第二枚金牌!谢琼出生于1986年,身材高挑,身高1米72的她是一位高颜值的美女刑警。谈到自己的射击之路,谢琼坦诚告诉记者,她的身上可能有一种与枪结缘与生俱来的情结。父亲谢农也是一位警察,曾是退伍军人,一生偏爱射击,喜欢摸枪。想不到自己完全继承了父亲这种遗传,小来的谢琼由于受到父亲的熏陶,她一直对枪和射击特别感兴趣。后来父亲手把手地教她如何瞄准,如何射击,在父亲的亲自培养下,谢琼的射击技能逐步提高。2010年她在赤壁市公安局工作时曾参加全省公安民警手枪射击比赛,曾获了团体第五,个人第四的成绩。这次她的父亲谢农被应邀担任了射击比赛的评委,在父亲鼓励的目光下,谢琼更加沉着冷静,拿起枪后更显得得心应手。在比赛中,记者看到谢琼总是心无旁骛,专心致志。射击的身影透出一种坚毅!而在比赛外,活泼开朗的她心态异常轻松,时不时地见她在

手机微信中刷屏。

谢琼说,虽然自己是一位刑警,可一直在从事内勤工作,内心一直压抑着一种渴望,那就是希望带枪在一线摸爬滚打。现在她已经是一位两个孩子的母亲了,但是,这种渴望依然强烈!

这场比赛,对于承担主场作战的崇阳选手来说,可谓“鸭梨山大”,因为拥有全省最先进的影像射击馆,在别人眼中应该训练有素,可真正的情况并非如此。女队员汪菊凤是该局巡警大队大队长,这位中层干部早在一周前刚刚被选举为全县人大代表。由于另一位女队员事出有因,不得不退出比赛训练,而汪菊凤仅在比赛前一个多月才临危受命,换下了先前的队员。巡警大队工作十分繁重,汪菊凤既要安排好全大队的工作,又要抽身参加训练,所以说真正能够沉下来训练的时间“少之又少”,无非是采取8小时外“白加黑、五加二”的办法挤出一点训练时间。在25米女子慢射中,汪菊凤只拿了143环的成绩。“可能我当时打得有点急,头天晚上我自己测试了三轮每轮都达到180环以上”汪菊凤不无遗憾地说。

崇阳女队员严静原本是一位法医的女刑警,这次比赛中相对稳定,在25米速射中取得了第4名的好成绩。面对这个结果,严静羞涩地说道:“没打好,没打好……”在这场比赛中,崇阳男队员刘洁取得了15米速射第3名,另一位男队员余超取得了25米慢射第3名。

据悉,咸安分局以1301环的总环数获得了射击团体冠军。崇阳县公安局以1273环的总成绩获得射击团体亚军,赤壁市公安局以1251环的总成绩获得团体季军。



开幕式



咸安分局、崇阳县公安局、赤壁市公安局分别获得团体冠、亚、季军



工作人员正在检录



公安民警精彩瞬间  
射击比赛

## 聚焦“崇阳20个贫困村出列”系列报道之四

# 伫立坳上:听渔舟唱晚 卖清风明月

特约记者 沈二民 宋金光

千百年的羊肠小道,如今在这山旮旯里建成宽阔油黑的旅游公路。远远望去,9米宽的二级黑色化公路似一条飘带舞动在山间平畴。一条铜钟至小山界40公里长的旅游公路穿村而过。

崇阳县铜钟乡坳上村因山坳多而得名。伫立坳上,一条路改变了一个村的形象,加快了村民生活的节奏,拉近了乡村与城市距离。公路两旁全部栽种了柰树、樟树、桂花等五个树种,树下引种了波斯菊花、七彩花,构筑起一道色彩长廊。村民出行到县城的时间由原来的1个小时缩短到20多分钟。可以说,这条新修的公路是一条旅游路、扶贫路。

坳上村,是崇阳县47个贫困村之一,是2017年脱贫出列村。

打好扶贫攻坚战,就要理顺“精准扶贫、如期脱贫、产业富民、同步小康、县域一体、持续发展”的思路。近年来,县委副书记、县长杭莺带领县招生办驻点坳上村开展精准扶贫精准脱贫攻坚工作。杭莺紧紧围绕扶贫对象,在扶持谁、谁来扶、怎么扶、如何扶上做文章,推进精准识别、政策保障、项目资金、教育培训、对口帮扶、跟踪管理“六个到村到户”,全面实施道路、水利、房屋、电力、通信、教育、医疗“七位一体”基础设施建设。

只有摸准村情、户情,才能因地、因户制宜,对口施策。坳上村位于铜钟乡东南部最边远的一个小山村,全村4个村民小组,190户,685人。现

有耕地面积532亩,其中水田324亩,山林面积9000亩。山高坡陡,土地贫瘠,水资源缺乏,人均耕地面积少,农作物产量不高。村级集体经济薄弱,群众经济来源不广,增收门路较窄,这些都是坳上村的劣势,但是,坳上村也有许多的优势和资源。例如,植被保护良好,原生态地情、地貌,自然田园风光,可开发的丘陵、山岗较多,特别是与著名景点大泉洞、青山水库近在咫尺,是游客经陆路前往大泉洞的必经之路,游览坳上,游人就可头枕着青山水库的浪涛,听渔舟唱晚。

精准扶贫既是攻坚战也是持久战,要努力实现长久脱贫、可持续脱贫,就必须把生态强村富民、产业强村富民贯穿扶贫攻坚全过程。决策者凝聚集体智慧,编制了《坳上村精准扶贫总体规划》,做到村级脱贫与贫困户脱贫同步规划、同步施策、同步出列。坳上村资源在山、优势在山,脱贫致富在山。依托山林、低丘岗地发展楠竹、黄茶、渔业、养羊、养牛等产业,依托大泉

洞景区发展乡村旅游,卖清风明月。

看到了希望,外出打工的人纷纷还乡。在武汉做生意的周老板,回乡投资200多万元,在山坳里种上了100多亩中药材。一些留守老人就近打工,每天120元,日结日清。

一组邬细宝和沈模训老人在药材地打工,半个月拿了1800元,“像这样

干下去,一点不比在外打工差!”

黄茶是经绿茶发展而来的,不仅风味独特,还富含茶多酚、氨基酸、可溶糖、维生素等丰富营养物质,市场价格近6000元左右。从2014年开始,村里从浙江松阳引进茶叶老板毛建华,流转土地30年,栽种黄茶50亩。茶园三年受益后,可为村里增收10万元。村里利山冲水库,筑塘40亩,发展精美优质鱼。当年村集体经济收入就可实现5万元以上,到2020年收入将突破20万元。

村级集体经济增加了,贫困户要同步增收脱贫。全村共有24户贫困户,在广泛征求意见的基础上,结合农户的实际,采取“五个一批”精准扶贫,其中移民搬迁5户,产业发展4户,教育培训1户,医疗救助9户,低保兜底5户。为及早让小康的阳光洒到每一处角落,对易地搬迁的贫困户采取集中安置和分散安置相结合的办法,其中4户集中安置的贫困户,由村里按照“统一设计、统一施工、统一装修、统一基础设施建设”

“四个统一”,帮助贫困户新建安居工程,目前,在3组潘家1栋两层小洋楼拔地而起,每套两室一厅,60多平方米,水、电、路、有线电视“四到位”。2组沈国龙,属低保贫困户,无房,原寄居别人瓦房,自从搬进亮堂堂的新居后,整天喜上眉梢,逢人便说:“现在的党的政策好啊,杭县长为民办实事啊!”分散安置户刘其海也已建成1栋两层平顶房,入住新居。村里引导4户产业发展的贫困户发挥本地草场、青饲料丰富的优势,大力发展养牛、养羊、养猪,到年底,户平增收5000元以上。程秀云是村里有名的贫困户,按照产业扶贫政策,政府扶持4000元,为她家买了一头母牛,不到两年的时间,母牛产下了两头牛崽,仅这一项就给她家带来了6000元的收入。其他贫困户的扶持政策全部落实到位,在全县做出了范例。

老百姓的“钱袋子”鼓起来了,文化生活要同步丰富,幸福指数要同步提高。杭莺县长多次召集县政府办、县交通运输局、县水利局、县国土资源局等县直单位和部门负责人,深入上村调研,现场办公,商讨帮扶上村开展基础设施建设之策。一场战役接着一场战役全面打响。于是,精准扶贫与第六轮“三万”活动、绿满乡村路、农村安全饮水紧密结合起来的战役在坳上沉寂的小山村打响,山欢水跃,群众激情昂扬。县水利局铺开农村安全饮水工程建设,从石岩冲引水,铺设管道,全村实现自来水全覆盖。县交通运输局对村组公路硬化扫尾,四道八达的路网通组达户,新硬化里程3公里,路旁新植的波斯菊花簇拥相拥,正吐蕊着黄花,笑对路人,灿然如艳。县国土资源局对全村2公里长的堵塞水沟进行开挖、疏通、两边护砌,一条条臭水沟,变成活水清流的便民沟,大大方便了老百姓生产、生活用水。还有那宽敞的文化广场,群众自娱自乐的广场舞,美醉了日月,照亮了山乡的夜空。还有那横亘千年的雨林桥,块大块的方石已长出厚厚的青苔,足见历史的久远,川流不息的足迹已踏平的石板,凹陷处记录着岁月的风雨,盛满了陈年的时光。坳上村沈姓为多,其祖坟显现600多年的历史,当地为全县沈姓发源地,这棵古老的大树干早已蔓延四方。

意莫高于爱民,行莫厚于乐民。一件件、一桩桩扶贫攻坚的实事,办到了老百姓的心坎上,到2017年,坳上村80余人将甩掉贫困帽,让更多家庭奔向小康,其功能将载入史册。